



中山公园有只“网红”泰迪

穿上红裙子,它能直立行走3公里

穿着红裙子,头戴小红帽,还有一头长长的假发,两条后腿迈着利索的小步子,11月28日,当市民金财宝领着宠物狗“小虎”出现在中山公园时,瞬间吸引了一大波路人围观。

没错,小虎正是公园里的“网红”泰迪狗,它不仅有憨态可掬的模样,还能用后腿直立行走3公里!在主人金师傅的引导下,起身、坐下、原地转圈儿、跟着音乐跳起广场舞……这些都不是难事儿。记者一面看着小虎的表演,一面听金师傅说起了它的故事。

□记者 朱琳/文
记者 崔引/摄



中山公园里众人围观小虎



小虎在公园里直立行走

出生2个月开始学习直立行走,每天食用3颗专用钙片

小虎虽然身着小红裙,却是个“汉子”,这不,有名字为证。之所以将它“男扮女装”,金师傅称,纯粹是为了有趣。这一身行头,在寒风逼人的秋冬,倒也是一道亮眼的风景线。

小虎直立行走的这项技能,是金师傅自打它出生后,就着力花心思培养的。

“其实啊,它靠的是它爸爸的基因。当年我家养了两条泰迪狗,一公一母。我养狗有好些年头了,觉得直立行走这项技能很有趣,所以特意培养了一下,

结果公狗很快学会了用后腿直立行走,而且能持续走上4公里,比现在的小虎强。”金师傅回忆。

2014年下半年,小虎出生了,金师傅没忘继续培养这项“祖传”技能,在它2个月大时,便开始教它直立行走了。小虎也很聪明,2个月左右就会了。

在喂食上,小虎除了吃日常狗粮外,每天晚上,金师傅会给它喂食3颗宠物狗专用钙片,以增强它的骨质。

除了直立行走还有别的本事,曾有人出价2万元要买它

“狗啊,是越大越听话,现在它5岁多了,完全明白我想让它干什么。比如今天,我给它穿上了红裙子,它就知道是让它直立行走,因为四只脚着地的话,裙子会拖到地上,遇上水坑还会弄湿,所以它得用两只后脚行走,讨我开心。”金师傅说起这些,有些自豪。

他一点儿都没吹牛,采访中,太阳出来了,金师傅给小虎脱去了裙子、帽子,小虎立马就将蜷缩在胸前的两条前腿放下,恢复了一只泰迪原本的走姿,在公园一角尽情玩闹。

拥有这项技能的小虎,可给主人长了不少面子。

金师傅说,有一年元宵节,他带着小虎前往南塘老街逛灯市。瞧见小虎直立行走的憨态后,好多路人围拢过来看热闹,有人拍照,有人合影;在天一广场,小虎曾连续直立走上25个阶梯,还不带一丝喘气儿;“起来”“坐下”“往我这儿转”“向左转圈”,对于金师傅的每一项指令,小虎都能识别并照做……

曾有人出价2万元,想向金师傅购买小虎,不过遭到了拒绝,“我年纪大了,这狗从出生开始就跟着我,只听我一个人的话,我和它感情很深。”他告诉记者。

它是中山公园的“网红”狗,到这逛的人95%认识它

天气好的时候,金师傅会带着小虎四处溜达,中山公园是他们常去的。“不夸张地说啊,经常逛公园的人当中,有95%的人肯定是认得它的,它还真是这里的‘网红’狗……”

金师傅正和记者说着,边上一下子便多了几个围观群众,好几个人一眼认出,“对,就是这条狗,它

本领可多了,直立行走的时候,看着更像是猴子!”

而小虎也很有灵性,看得出别人的善意,在被围观期间,有位养狗10年的市民项阿姨走近。大概是闻到了项阿姨身上的味道,小虎见有人温柔地叫它“宝贝儿”,一下扑到了项阿姨身上,来了一次拥抱,还久久不愿离开。

兽医:

没做CT不好下结论 但不建议改变狗的原有的行走姿态

按金师傅的说法,小虎直立行走的最远距离可达3公里。那么直立行走对它的身体是否有害呢?金师傅倒并不担心:“不会的,狗跟人一样,也需要锻炼啊……”

记者为此特地咨询了宁波仁仁宠物诊疗中心院长于勇江。有着15年兽医从业经验的于勇江说:“因为没有对小虎做CT扫描,查看它的脊柱情况是否与正常泰迪有区别,所以不好下定论。但出于动物健康的角度,我不建议这么做。直立行走会改变它原本四肢着地、脊柱不受力的结构,对它的脊柱和髋关节是有影响的,等它年龄大了之后,可能会有椎间盘、关节炎方面的疾病。”

于勇江还告诉记者,人们时常喜欢让京巴犬表演“作揖”,其实长期如此的话,京巴犬得腰椎间盘突出等疾病的概率就会高很多,因此他不建议让狗改变原有的行走姿态。



吃胃药吃出“帕金森”?

是乱用药导致微量营养素缺乏!

发现自己双手突然不受控制地抖动,市民朱大叔的第一反应是上百度搜索。输入症状后一通对照,他将目光锁定在了“帕金森”上,一个月内跑了多家医院,要求医生“对症下药”。

前些日子,当朱大叔来到浙江大学明州医院神经内科找杜小鹏医生看病时,杜医生发现了异常。朱大叔的病和“帕金森”没有一丁点关系,手抖是他胡乱吃药造成的。

□记者 陆麒雯 通讯员 姚璐璐

面对杜医生,53岁的朱大叔说自己得了帕金森。但结合症状来看,杜医生发现非常不典型。给朱大叔做了相关检查后发现,其余各项指标均正常,只有血液中的镁含量显著低于正常值。杜医生说:“我一再询问他的生活习惯和病史,结果发现他有乱吃药的习惯。”

原来,朱大叔胃不好,经常疼。他想着,前几年胃溃疡发作时,医生给他配的奥美拉唑片吃着效果特别好,于是他常去药店买,疼了就吃一片,有时疼得厉害就一次吃两片,吃完了再去买,就这样断断续续吃了2年。

那么,朱大叔手抖、抽搐的症状,和他这个用药习惯有关系吗?

为此,记者咨询了该院消化内科吴汉平副主任医师。吴医生表示:“奥美拉唑的服用有严格的适应症和明确的疗程,一般溃疡病患者的疗程在4-8周,如果是慢性胃炎,时间则更短。”

吴医生说,无适应症吃药、超量吃药、超期吃药,都会对健康造成不良影响。

他介绍,美国胃肠病学学会组织专家综述了长期使用“拉唑”类药物(奥美拉唑、泮托拉唑、雷贝拉唑、兰索拉唑、艾司奥美拉唑等)的风险,其中包括一项“导致微量营养素缺乏”:低胃酸可引起钙、铁、镁、维生素B12等微量营养素的吸收障碍。

“破案”后,杜医生让朱大叔停止服用奥美拉唑片,同时通过药物加食补提升了血液中的镁元素,一段时间后,朱大叔手抖的症状果然消失了。

“以前只知道‘是药三分毒’是指中药,原来西药也一样。”恢复健康的朱大叔感慨连连,说以后再也不敢乱吃药了。

杜医生也强调,患者出现身体不适,要咨询医生后规范用药,切勿自行盲目配药乱吃,日常门诊中他经常碰到因头晕头痛而把感冒药当止痛药吃的患者,结果不仅延误了病情,而且可能对身体造成其他伤害。

登报点 0571-88732799 地址 杭州丰岭路	沈龙武于2019年11月27日 遗失身份证,证号360429199 102132117,声明作废	减资公告 贵州飞墨装饰工程有限公司 (统一社会信用代码9152010 3308898179E)经股东决定注 册资本由200万元减少至50 万元,请债权债务于见报之 日起45日内到本公司办理相 关事宜。联系地址:贵州省贵 阳市云岩区黔灵东路石油大 厦一栋一单元18层13号。联 系人姓名:陈永方 联系电话 18608502222	杭州杭翔教育咨询有限公司 遗失税务登记证正本,税 号91330104580259886H,声 明作废	董明遗失中南森海湾物业开 具的C1-109租房押金收据, 税票号WCSHW201800161523, 金额:1000元,声明作废
	李景山遗失浙江万国汽车有 限公司履约保证金协议书一 份,车架号LVSHMFA0H3409 77,金额¥3000(叁仟圆整), 特此声明作废	杭州杉质贸易有限公司注销 清算公告 本公司出资人已决议解散本 公司,请债权人自接到本公司 书面通知书之日起三十日内, 向公司清算组申报债权登记, 逾期不申报的视为没有提出要 求	营业证照遗失公告 杭州衢云计算机有限公司遗 失公章一枚,声明作废	杭州公众资产管理有限公司遗 失杭州工商银行万家星城支行 开户许可证核准号 J3310069831501,声明作废
	贵州暖雨阁暖通工程有限公 司(统一社会信用代码 91520115MAGH33A36R)经股 东决定注册资本由1000万元 减少至10万元;请债权债务 人于见报之日起45日内到本 公司办理相关事宜。联系地 址:贵阳观山湖区长岭北路贵 阳国际会议展览中心D区第 D3栋负1层9号,联系人姓名 :黄青文 联系电话 15905962668	杭州吉诚房地产代理有限公 司遗失信用机构代码证和开 户许可证,核准号:J3310088 654104,账号:19033701040 001871,声明作废	杭州衢云计算机有限公司遗 失公章一枚,声明作废	王小东、龙鑫、王鑫,士官证不 慎丢失,特此声明!
	杭州森宜居家居有限公司遗失 公章一枚,编号:3301050066 781,声明作废		遗失声明 黄井卫遗失浙江万国汽车有 限公司履约保证金协议书一 份,车架号LVSHFFAL8GS793 661,金额¥2000(贰仟圆 整),特此声明作废	孙燕红遗失浙江万国汽车有 限公司履约保证金协议书一 份,车架号LVSHFFAL3GS731 696,金额¥3000(叁仟圆 整),特此声明作废